

销售节能灯 “霸占”人行道

省城环城南路节能灯销售棚占道引发市民怨言

陈韵文 本报记者 文/图

近日,不少市民向本报反映,省城环城南路银河段,有一卖节能灯的商家在人行道上搭建棚子,占据整个人行道,过往行人不得不绕到快车道上,与机动车抢道,希望尽快清除“路霸”,还道于民。

接到反映,记者昨日赶到现场看到,位于银河菜场北出口西边有一个红色的四方形的简易棚,棚子是骑着环城路人行道而搭建的,占据整个人行道。棚子里摆满节能灯,棚子上边印有“政府补贴,绿照工程”字样。棚子的旁边还停放多辆自行车和电动车,旁边有不少市民。现场可以发现,由于该处道路被占,过往行人不得不在快车道上通行,与疾驰的车辆抢道。

“真是不像话,打着政府补贴的旗号就可以享受特权,占道经营。”“不知道城管天天都在忙什么?这么大的一个棚子占道经营都看不到。”对于被占据的道路,不少绕道的行人颇有怨言。



“这个棚子在这儿已经好长时间了,一直没人管,人行道本来就不宽,这一占给过往的行人带来很大不便,还存在一定安全隐患,行人与机动车抢道万一出了交通事故谁负责?”在银河公园散步张大爷

说,希望有关部门能够尽快清除“路霸”,还道于民。

现场一位卖灯具的工作人员称,他们销售的节能灯是政府补贴的,之所以在此搭建棚子卖是为了方便市民购买。

星报提醒

网上兼职不简单

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 近日,合肥市民小许想在网上找找兼职挣点外快。随便一搜,就出现好多兼职打字的,每万字在100至200元不等,“由于之前在打印室待过,觉得打字方面自己也不差,又可以在家兼职,简直是太适合了!”小许很快就加了对方QQ想要咨询下。

详细了解后,小许觉得很不错,就在想到底要不要做。这时,对方要求寄100块钱材料押金费,“我仔细想了一下材料费应该不要100元吧?于是马上上网去查了下有否相关兼职打字的受骗经历。”这一搜小许就傻眼了,搜出来全是受骗经历!他透露自己本想揭开对方老底,骂其一顿,没想到对方发现不对劲很快就下线了。

星报提醒:网上兼职骗局很多,网友要多留个心眼。有怀疑可以上网查询,也可以拨打110进行咨询。

因为工作等其他原因,不少女子需要上夜班。安全问题不应该放松,且看看下面的两起突发事件,希望能给您一点提醒。

热线突发

女同志上夜班,请多加小心

男子持刀抢劫,差点得逞

星报讯(记者 张敏) “不要抢我,我没钱,你把包还给我吧……”11月10日凌晨2时30分许,省城长江东路花冲四巷花冲新村某单元楼下,几声叫喊声,惊动楼内未睡的居民,居民推窗察看,发现有一对男女正在昏暗处撕扯,怀疑女子遇到抢劫了,遂报警。

接到报警后,辖区警方火速赶到现场,并从东西两边徒步包抄事发楼宇,最终在3号楼和4号楼之间位置,发现可疑人员。眼前,一对男女仍在拼命撕扯中,男子一见到民警,立即夺路而逃,跑入深处竟不见踪影。民警最终在附近一居民楼的楼道拐角处,发现嫌疑人踪影,上前将其擒获制服。

民警从嫌疑人身上找到两把尖刀,其自称姓张,长丰人。现场突审中,男子初步交代了两起持刀抢劫案件。受害人称,其在下班回家途中,遭遇该男子抢劫,在挣扎中拼命呼救,方才引起楼上居民警觉。随后,民警将嫌疑人和受害人一并移送瑶海刑警一队审查。

开单元门瞬间,被人捂嘴

星报讯(记者 张敏) 11月10日凌晨4时许,省城站前路宝文国际花园小区某楼2单元门前,许娜(化名)深夜返家开门时,遭遇两男子捂嘴抢劫,手提包被抢走,财物价值约8000元。目前,辖区警方已经介入调查此案。

备开门时,身后蹿出两名男子,“一人捂住我嘴巴,不让呼喊,另一人则顺势夺走手提包。”许娜下意识“啊”了一声,并挣扎。之后,两人得手后快步离开。受惊的许娜大声呼救,急忙向警方报案。

据其称,两名男子约20岁,身材偏瘦,被抢的手提包为LV正品包,加上包内现金总价值8000多元。许娜怀疑,对方可

能是有备而来,估计有过踩点。

夜深女子回家,尽量安排家人接送,以防遇到歹人。当女子被人尾随跟踪时,单身女子一人又明显处于弱势,可以边走边用手拍打路边的停车,触发报警器引人注目;或立即进入人多的公共场所暂避;或者就近寻找周边的警员、警车、单位的保安门卫求助;紧急情况下边走边用手机拨打110报警。

三岁幼童“驾车”,撞死老太

星报讯(记者 张敏) 11月7日下午17时许,省城大通路幼儿园门口,发生一幕惨剧:一辆电动三轮车突然被拧转发动,将后方一老人撞倒在地,经过多日抢救,被撞的老人伤重不治身亡。经查,事发前,这辆肇事的三轮车,竟由一名3岁女童“误驾”。

记者从医院获悉,经过连续抢救,被撞的老人于10日宣告死亡。知情人说,当日下午,这辆电动三轮车停靠在幼儿园门口,3岁女童正在车座上玩耍时,不经意间拧动了右手把,车辆瞬间启动,失控朝后面蹿出,将恰好经过此处的褚老太撞倒在地,不省人事。

据悉,褚老太今年83岁,瑶海区人。后经调查发现,这辆三轮车的主人就是女童的父亲熊某,江西奉新人,怀疑其父粗心,忘拔车钥匙,导致车辆处于待启动状态,孩子误开车引发车祸。目前案件正在进一步调查处理之中。

“好好的院子,说拆就拆?”

星报讯(罗亚民 童凤霞 记者 马冰璐) 合肥市民张女士在庐阳区买了一套称心如意的房子,岂料因其他业主有“意见”,开发商准备拆除她家门前的院子。

眼看到了交房时间,开发商却迟迟不通知收房。”经一番打听后,她了解到,其他业主对她家门前的院子有“意见”,要求开发商将院子拆除改小。为此,开发商准备拆除这个院子。

对此,张女士认为,开发商未经她本人同意就要拆除院子太不合理,其他业主也

侵犯了其合法权益,她准备起诉维权。“但我担心,开发商把院子围墙一拆,到时候我就无法向法院举证。”

针对此事,合肥市中安公证处的工作人员表示,张女士可以办理对房屋院子围墙现状保全的证据公证,如此一来,便可为她日后打官司提供有力证据。

购物一次刷卡两次

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) “我买建材时卡多刷了一次,现在钱拿不回来了!”日前,合肥市民王女士致电本报热线焦急地说。

据王女士介绍,上周末自己和丈夫在凤凰城建材市场看中一款价值1040元的马桶,在刷卡时没打出小票,于是又刷了一次。“回去路上我收到两条信用卡支付短信,这才知道卡上少了两笔钱。于是我很快回去找店家,店家回复我们说,银行方面暂时没查到。现在近三天过去了,难道钱还没到账?”

记者随即联系上了店家朱女士,她告诉记者:“当时店里的营业员是新来的,不太会用刷卡机,王女士的丈夫就动手刷了。机子是连电话的,速度比较慢,在第一张小票还没出来的情况下又刷了一次,现在银行没通知我们到账,我们不能贸然还给王女士。”店家表示,一旦银行通知钱到账她们就会打到王女士的账上。

昨日,记者了解到,王女士已经拿回了多刷的1040元,“你们帮我联系后的第二天下午钱就打来了,非常感谢。”

星报提醒:刷卡购物真的要留心,刷两次虽然银行有记录,可是想要回,有时候还是挺麻烦的。

担保借钱,朋友跑了

星报讯(记者 马冰璐) 日前,合肥市民赵先生来电称,他为朋友作担保借钱,如今朋友跑了,债主向他借钱。

赵先生说,他做点小生意,比较喜欢结交朋友。最近,一位朋友让他帮忙做担保,借了一笔钱。“当时他说,很快会还钱。”

可前几天,债主突然上门让他还债,“我这才知道,朋友跑了,债主让我替他还钱。”之后,赵先生赶紧联系朋友,可电话早已打不通,住处也找不到人。

星报提醒:再好的朋友,一旦牵涉到金钱问题,也要留点心,以防被“暗算”。